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Εκδότης Γραφείο Τύπου

Μια σημαντική κοινωνική δομή για την υποστήριξη Ατόμων με Αναπηρίες παίρνει σάρκα και οστά στον
Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας, καθώς χορηγήθηκε από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας η άδεια
ίδρυσης και λειτουργίας της Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ.).

Η νέα δομή στεγάζεται στην οδό Μαζαράκη 7Β στη Νάουσα, στο πρώην κτήριο του ΤΕΒΕ, στο οποίο
υλοποιήθηκαν εργασίες ανακαίνισης και λειτουργικής αναβάθμισης του κτηρίου από την Τεχνική Υπηρεσία του
Δήμου.

Η δομή θα φιλοξενεί ενήλικα άτομα άνω των 18 ετών με νοητική υστέρηση και κινητική αναπηρία, τα οποία δεν
έχουν τη δυνατότητα αυτόνομης διαβίωσης ή επαρκούς οικογενειακής φροντίδας. Η λειτουργία της θα
πραγματοποιείται αυστηρά στους εγκεκριμένους χώρους του κτιρίου, διασφαλίζοντας πλήρως τις συνθήκες
διαβίωσης των ωφελούμενων.

Η Στέγη εντάχθηκε στο Πρόγραμμα "Κεντρική Μακεδονία 2021–2027" με συνολικό προϋπολογισμό 292.000
ευρώ. Ο Δήμος Νάουσας, ως υπεύθυνος φορέας, αναλαμβάνει την πλήρη λειτουργία της δομής και τη στελέχωσή
της με το απαραίτητο εξειδικευμένο προσωπικό. Η λειτουργία της Δομής θα εκκινήσει αμέσως μόλις ολοκληρωθεί
η διαδικασία πρόσληψης του εξειδικευμένου προσωπικού από τον Δήμο Νάουσας.

Η συγκεκριμένη δράση έρχεται να προστεθεί στην πρόσφατη έναρξη λειτουργίας του δεύτερου Κέντρου
Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων στην Δ.Κ. Επισκοπής, επιβεβαιώνοντας την προσήλωση της δημοτικής
αρχής στην ενίσχυση της Κοινωνικής Πολιτικής.

Δήλωση Δημάρχου Νάουσας Νίκου Κουτσογιάννη

«Η δημιουργία της Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης για Άτομα με Αναπηρίες συνιστά μια σπουδαία εξέλιξη για
την Κοινωνική Πολιτική του Δήμου μας και απαντά με πράξεις στο διαχρονικό άγχος των οικογενειών: “τι θα γίνουν
τα παιδιά μας όταν δεν θα μπορούμε να τα φροντίσουμε;”

Εκφράζω τη βαθιά μου ευγνωμοσύνη στην ομάδα μου, με επικεφαλής την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας
κα Άννα Ασλανίδου, καθώς και στο σύνολο των υπαλλήλων που συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της δομής,
ιδίως δε στην Τεχνική μας Υπηρεσία.

Βγάζουμε τον Δήμο από μια τετραετή περίοδο αδράνειας και τον φέρνουμε ξανά στον δρόμο της ουσιαστικής
κοινωνικής προσφοράς. Στηρίζουμε τους συνανθρώπους που μας χρειάζονται απλώνοντας ένα ισχυρό δίχτυ
προστασίας. Νοιαζόμαστε για τον άνθρωπο έμπρακτα».
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